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YpaBHeHUe cos x=a

YpaBHEHNE eCTb PaBEHCTBO,
KOTOpPOE eLle He ABMNSETCH
MCTUHHbLIM, HO KOTOPOE
CTpeMATCA caenartb UCTUHHbIM,
He byay4yn yBEPEHHbLIM, YTO
9TOro MOXXHO OOCTUYb.

A. dyuwe




IMeau u 3a0auu ypoka:

TPUTOHOMETPUYECKUX ypaBHEHUN, NCMosb3y4
reoOMeTPUYECKYI0 MoAeNb — YACIIOBYIO  OKPYXXHOCTb Ha
KoopAWHAaTHOM NNOCKOCTW;

BBECTU NOHATUEe 4fccosa .

BbIBECTU doopmyny peLLIeHI/IFICOS X y:pgle?El%
PAaCCMOTPETL YPaBHEHUA HA NPUMEHEHNE 3TON POPMYIbI;
dopMMpoBaHMUE HaBblka PeLUEHUA TPUTOHOMETPUYECKUX
ypaBHEHUN;

BocnutaHme akTUBHOCTW, XenaHusi paboTtaTtb A0 KOHLA,
cogencTeoBaTthb NOOYXOEHUIO MHTEPECA K MaTEMaTUKE.




[1lo onpeneneHuto:
COSX - 3TO abcuucca ToYKku

—1<cosx<1




Yemo:
Hatioume coomHoueHus mpex eeAuyuH




Cosx=a
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APKKOCUHYCOM

YAUCrlia
Ha3blBaeTCA TaKoe

yucrno
Kodlhyc KoToporo
1. QaBeH

arccosa=a, ecucosa=au0<a<sm




X = tarccos a + 2ntk, keZ

arccos (—a) = m — arccos a
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X = t+arccos > + 2wk, keZ
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X==+ arccos 0,7+27

X=zxarccos o,7+ak




X=+m/6+2rk

X=m/6+25k
X=1m/3+2mk




X=1m/q4+27k

X=-1t/q4+2ak
X=1+371/4+27k










